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70 ®oANEO10 A

Zopforropog. Me [0,n) copporiovpe to cdvoro dhov tov k € N pe k < n. YrevBopiletan 6T1 v
ocOvolo A eivon memepacpévo av vrapyer n € N pe A =, [0, n). Arodeikvderon 6T1 T0 Tponyovpevo n € N
eivon povadikd. INa kdbe tenepacpévo cbvolo A BéToope

#A = o povadikocn € Npe A =, [0,n).

Aoxnon 1. Aci€te ta e€ic:
(i) T k&Be n € N ko ke A C [0,n) to A eivon nenepacpévo ko #A < n.

(ii) Mo k&Oe nenepacpévo ovvoro B ko kabe A <. B 1o A eivon nenepacpéro cbvoro ko #A < #B.

Acknon 2. Oewpodpe 500 Eéva tenepacpéva covoha A, B kon m,n € Npe A =, [0, m) xan B =, [0,n).
Agitte pe emayoyn oto N ot [0,m +n) =. AU B.

Acknon 3. Acifte 6t1 1 évwon 600 tenepacpuévar covolav A ko B givan Tenepacpévo 6OVOAO Kol TMG
#(AU B) < #A + #B.




